11 knace
3amaua Ne 1

Ha TpeHoxHUKE HAXOOUTCA IPy3 Maccoil m. B cpenHel 4acTu HOTM TPEHOXKHHKA
COeVHEHBbl HUTAMU. HaliiuTe CUly HaTsDKEHUS HUTEH, €ClIM HOTH pPacoyararoTcs
nox yrioM 60° x ropu3oHTy. B BepxHell yacTu HOrM coelMHeHb! mapHupHO. Cuoi
TPEHUSI U MACCON TPEHOXKHHKA MPeHeOpeyb.

3amaua Ne 2

Touka A nBuXercs MO OKpy>KHOCTU paguyca R = 50 cm Takum
00pa3oM, 4TO PamryC-BEKTOP 7 , TPOBEAEHHBIN K OTOH TOYKE OT TOUYKH
O, noBopauynBaeTCs ¢ OAUHAKOBOM YTJIOBOH CKOpOCThiO @ = 0,4 paa/c.
Haitnure ckopocTh TOUKH A.

3amaua Ne 3
L

MaccuBHBINM MOpLIEHb MacCOd M U cedeHHeM S yAepKUBaJIU B BEpXHEH 4acTu |
UIHHAPaA BbICOTOM h. JlaBneHwe rasa moj TMOPIIHEM M HaJ MOPIIHEM PABHSIIOCH |-
atMocepHoMy po. Ha kakoe MakcuMmanbHOE 3HAUEHHE M3MEHHUTCS TEeMIlepaTtypa
rasa B LWJIUHApPE IMOCJIE TOro, Kak MOPLIEHb OTHYCTUIM W OH 3aHsJI HOBOE
nojoxxernne? TpeHueM MOpIIHA O CTEHKH UMIMHApPa mpeHedpeds. KommdecTso
BELIECTBA ra3a Moj MOPLUIHEM PABHSAJIOCH V.

3amaua Ne 4

IInockuii BO3AYLIHBIM KOHAEHCATOP BCTABJSIIOT BEPTUKAJIBHO B IIMPOKUH COCYyA C
OUBJIEKTPUYECKON  JKUAKOCTBIO,  IUIOTHOCTBIO  p = 0,9 r/eM®  u OUBJIEKTPUIECKON
npornnaeMocteio € = 3. Konaencarop nonkioueH kK ucrounnky IJ1C nanpsoxenuem U = 1 kB.
Ha xakyro BBICOTY IOAHUMETCS JKUAKOCTb B KOHACHCATOPE, KaK TOJBKO HWXKHSIS 4acTb MJIACTUH
BONAET B xkunKoCTh? PaccTosHue Mexay miuactuHamu d =1 mm.

3amaua Ne 5

ITornaBok yaouku amuHoit 10 em Ha 2/3 nnuHbl norpyxkeH B Bony. Ilocie mokneBku oH
Hauan kosebarbcs. Omnpemenuth mnepuon konebanwii mnoruiaBka. KoneOanwst cuuTarth
FapMOHUYECKUMH, HE3aTyXarLMH, a MOMUIABOK LUINHAPUYECKUM. JleiiCTBHEe Ha MOMIABOK CO
CTOPOHBI TPy3uUIia IPeHeOpeUb.



